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ROZVAHA

Aktiva a pasiva sestavujeme do přehledné tabulky – ROZVAHY


	AKTIVA
	PASIVA

	Stálá aktiva
	Vlastní zdroje 

	Oběžná aktiva
	Cizí zdroje

	Aktiva celkem
	Pasiva celkem




ZLATÉ PRAVIDLO ROZVAHY


SOUČET AKTIV SE MUSÍ ROVNAT SOUČTU PASIV


Příklad na jednoduchou rozvahu
Výrobní hala				4 mil. Kč  	►	Aktiva
Materiál na výrobu		3 mil. Kč 	►	Aktiva
Peníze na běžném účtu	1 mil. Kč 	►	Aktiva

Závazky vůči dodavatelům	2 mil. Kč	►													Pasiva
Krátkodobý úvěr				4 mil. Kč	►													Pasiva
Nevyplacené mzdy 			1 mil Kč	►													Pasiva
	Aktiva
	Pasiva

	Výrobní hala
	4 mil. Kč  
	Závazky vůči dodavatelům
	2 mil. Kč

	Materiál na výrobu
	3 mil. Kč
	Krátkodobý úvěr
	4 mil. Kč

	Peníze na běžném účtu
	1 mil. Kč
	Nevyplacené mzdy
	1 mil Kč

	Aktiva celkem
	8 mil. Kč
	Pasiva celkem
	8 mil. Kč


CVIČENÍ
	
	

	výrobní budovy
	15 mil. Kč

	provozní úvěr
	3 mil. Kč

	běžný účet u Komerční banky
	2,6 mil. Kč

	šicí a entlovací stroje
	1 mil. Kč

	dluh vůči autoservisu
	1,2 mil. Kč

	nákladní automobily
	9 mil. Kč

	dlužné mzdy
	3,8 mil. Kč

	Základní kapitál
	1,4 mil. Kč

	závazek vůči dodavateli
	9,8 mil. Kč

	pohledávky za odběrateli
	6,4 mil. Kč



CVIČENÍ – ŘEŠENÍ
	Aktiva
	Pasiva

	Rozvahová položka
	v mil. Kč
	Rozvahová položka
	v mil. Kč 

	výrobní budovy
	15  
	základní kapitál
	14,2

	nákladní automobily
	4  
	dluh vůči autoservisu
	1,2 

	šicí a entlovací stroje
	1  
	dlužné mzdy
	3,8 

	běžný účet u Komerční banky
	2,6  
	závazek vůči dodavateli
	9,8 

	 pohledávky za odběrateli
	6,4  
	
	

	Aktiva celkem
	29
	Pasiva celkem
	29



Příklady na procvičení
1. příklad -  Firma ABC copy, s.r.o. má v soupisu majetku a zdrojů jeho krytí k 1. 1. 20XX zachyceny tyto položky:
Materiál		800		BÚ				1 000	
Peníze		100		Dodavatelé	1 900
2. příklad - V soupisu majetku a zdrojů jeho krytí má firma Bartex k 1. 1. 20XX zapsány tyto položky:	
Materiál			800		Zboží 			500
Odběratelé		660		BÚ				1 000
Peníze			40			Zaměstnanci	400
Úvěr				500		ZK				1 100
Dodavatelé		800		Závazky vůči FÚ	200
3. příklad - K 1. 1. 20XX je v soupisu majetku a zdrojů jeho krytí:
 pokladna 		120,-	 budova		2 300,-
 úvěr				450,-	 dluh u FÚ	500,-
 ZK			  2 890,-	 ceniny		150,-
 běžný účet		810,-	 odběratelé	840,- 
 dodavatelé		500,-	 materiál	400,-
	zaměstnanci	680,- 	 PC			400,-	
Příklady na procvičení - výsledky
1. příklad		ΣA = ΣP = 	1 900,-
2. příklad		ΣA = ΣP =	3 000,-
3. příklad		ΣA = ΣP =	5 020,-


ZDROJE
· Mrkosová J.: Účetnictví 2011, vydání první, Brno, Computer Press, a.s., 2011, ISBN 978-80-251-3422-1
· Není-li uveden zdroj, je použitý materiál z vlastních zdrojů autorky.
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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI




